

# 省内80余位高中校长“论剑高考”，合肥一、六、八三校校长为考生备考支招 高考前最重要任务是“查漏补缺”

考前复习的主要任务是发现自己的知识“短板”，考生考前压力80%以上是家长传染的……3月31日，合肥名校校长论坛暨冲刺高考研讨会在合肥举行，来自省内重点高中80余位校长和500余名高三老师“论剑”今年高考，并为考生后期如何备考“传经送宝”。

作为此次活动重头戏，合肥一中校长陈栋、合肥六中校长王勇、合肥八中校长王建明三大名校校长亲自“会诊”高考，并建议考生家长要当好“后勤部长”，“考生高考前最重要的任务就是‘查漏补缺’。”

王勇表示，作为高三教师，后期要认真研读《考试说明》，要把握今年高考命题新动向，对考生进行有针对性的模拟训练。

作为考生，考前复习的主要任务是发现自己的知识“短板”，不能再搞“普遍撒网”。考生要针对每个学科的知识薄弱环节进行“强化”，同时要淡化每次考试的名次，调整好心态，从内心认识到高考不是“血雨腥风”和“你死我活”，从容面对高考。

作为家长，要帮助考生“减压”，目前高三学生压力的80%以上都是家长传染的，这就要求家长不要过多地给孩子施加压力，做好孩子考前、考中的后勤保障工作就行了。

我省今年高考命题会有哪些新动向？考生最后两个月该如何进行有效复习？……当天，来自合肥一中、六中、八中三所名校九个学科的名师还为来自全省的500余名高三老师传授高考复习秘笈，建议高三老师后期复习要紧紧抓住课本，以讲授各科基础知识为主，不要把“考倒”学生作为目标。

作为考生，后期复习要把易错的知识点进行梳理，一个个突破，要确保每个学科“不留死角”；在平时的模拟考试中，要注意时间的分配，掌握一定的答题技巧，把每次考试都当作高考实战，只有熟悉高考才能赢得高考。

唐秀 记者 桑红青



## 开车扫墓狂拉“警笛”

星报讯(常乃忠 王涛) 3月31日上午，一名司机为了给去世的岳父扫墓，在驾驶轿车超车过程中，多次拉响擅自安装的警报器，被执勤民警当场查获，给予1000元罚款和收缴警报器的处罚。

淮南市驾驶员崔某做生意发财后，便买了一辆别克牌小轿车，还买了一台警报器安装在车上。3月31日上午8时20分，崔某载着妻子到皇家山公墓为去世的岳父扫墓，在途经卧龙山长途汽车站门前路段时，因为临近清明，前往公墓的车辆和行人很多，交通非常拥挤，崔某很是焦急，便不由自主地鸣“警笛”超车。正在指挥疏导交通的交警发现有辆黑色的民用牌照轿车鸣着警笛由东向西而来，便示意该轿车靠边停车接受检查。崔某拿不出警报器使用证，只得承认警报器是私自安装的。

面对1000元罚款和收缴警报器的处罚，崔某连声叹息道：“今年扫墓花费太多了，下次再也不敢装警报器了！”

## 实习期独自驾车上高速

星报讯(佟泽波 王涛) 3月31日，黄山交警高速三大队民警查处该市首例实习期驾驶人驾车上高速无陪驾的违法行为，并依法对驾驶人洪某作出罚款200元的处罚决定。

当日下午，民警在京台高速屯溪西收费站执勤时，发现一辆未悬挂机动车号牌的小型轿车，立即示意该车靠边停车接受检查。

驾驶员洪某停车后向民警出示了驾驶证、行驶证以及车辆临时号牌，民警经过细心的检查发现，驾驶证登记初次领证日期为2013年3月14日，还在实习期内。

于是，民警立即对驾驶员进行盘问，洪某对自己实习期内驾驶机动车上高速公路行驶，无持相应或者更高准驾车型驾驶证三年以上的驾驶人陪同的违法行为供认不讳。

## 移动警务锁定无证驾驶

星报讯(秦刚 漆先江 王涛) 3月28日上午，金寨县交警大队民警利用移动警务通，成功查证一起无证驾驶机动车的交通违法行为。

当天上午10时许，民警在省道210线斑竹园镇进行路检路查，在对一辆无号牌的农用四轮低速载货汽车检查时，驾驶人无法出示机动车驾驶证和行驶证，并称驾驶证忘在家里。

民警立即拿出随身携带的移动警务通，通过对该驾驶人提供的身份证信息进行查询。

通过查询，得知该驾驶人陶某家住该县斑竹园镇黄麦元村金山组，并未取得机动车驾驶证。

随后，警方依法对陶某处以700元罚款。

## 无证驾驶竟然还敢营运

星报讯(刘永 王涛) 日前，泗县平山镇屏山村村民彭某因无证驾驶营运车辆被泗县公安局交通管理大队屏山中队民警查获，民警依法对其作出拘留5天，罚款1000元的处罚。

3月28日上午11时许，民警在巡逻途中发现迎面驶来的一辆小货车形迹十分可疑，立即示意该车辆靠边停车接受检查。当民警要求驾驶人出示相关证件时，该驾驶人仅拿出了行驶证，并声称自己驾驶证忘带了。副中队长张桥拿出警务通，让驾驶人报出他的身份证号以便在网上进一步比对核查。此时驾驶人表情极不自然，神情紧张，在回答民警问题时也是语无伦次，迟迟不肯报出自己的身份证号码。于是，民警将当事人彭某某带至屏山中队。

在民警反复劝导下，驾驶人彭某某交代，因为眼下附近有点活干，虽然自己未取得驾驶证，可又不甘心放弃这个赚钱的机会，就抱着侥幸的心理跑起了运输，没想到刚跑头一趟就被交警查获。



昨日，我国高校首个数字运动馆在中国科学技术大学揭牌并投入使用。据悉，中国科学技术大学数字运动馆由校友回馈母校无偿捐赠，是国内首个全民健身数字运动馆。该馆设立了3台爱动体感运动机，目前，运动机装有乒乓球、网球、羽毛球、拳击等体育运动。

杜维薇 星级记者 俞宝强 文/图

## 四古玩骗子组团“忽悠”老伯

星报讯(高鹏 记者 曹开发) 家住宁国市区西津街道的64岁胡老伯，退休后喜欢收藏些古玩字画。

3月31日上午，胡老伯接到江西朋友何某打来的电话，称有几件好东西要请胡老伯“掌掌眼”。胡老伯闻讯后，在何某指引下匆忙赶到宁阳东路某宾馆。宾馆内，朋友何某和另两名陌生男子展示一个青铜纹龙香炉、一个玉制祥云碗和一张泛黄的《水浒传英雄》字画。双方经讨价还价，最后以1500元成交。

如获至宝的胡老伯准备离开时，闻讯赶来的巡防大队民警敲开房门，一举将何某及在场的两名涉案男子抓获。

据巡防大队民警透露，案发当日上午，巡警在市区宁阳东路附近执勤时，发现该宾馆附近有一男子不时东张西望，十分可疑。民警将其控制，盘问得知宾馆内有人骗卖古董。

经查，今年49岁的何某是江西新建县石岗镇人，其与涉案的53岁何某某、52岁魏某以及59岁的魏某某均是同村人。案发前，四人合谋想利用假文物行骗，3月31日上午，四人携假古董来到宁国，通过电话联系胡老伯，然后实施骗术，不料被警方抓获。



## “阜阳的姐割喉案”追踪 凶手被当庭判处死刑

星报讯(巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 阜阳一名43岁的姐遭割喉被害(本报曾报道)。令人欣慰的是，4月1日上午9时许，“阜阳的姐割喉案”在阜阳市中级人民法院第二审判庭开庭审理，被告人李亮被当庭判处死刑。

去年7月6日4时许，25岁的阜南县张寨人李亮搭乘周女士的出租车，从阜阳市颍东区人民法院东侧50米处行驶至阜阳市工业经济技术学校北墙外，

持刀对周女士实施抢劫。抢劫过程中，被告人李亮对周女士颈部连续割划，周女士经抢救无效死亡。

据为本案提供法律援助的律师郭勇说，李亮因抢劫(谋财害命)致人死亡，法院当庭宣判其死刑，立即执行。李亮当庭认罪，不上诉。

据悉，近2个小时的审判结束后，阜阳出租车司机们自发地静候在法院大门外，听闻凶手被当庭宣判死刑，大家燃放烟花爆竹，拍手称快。